

時光飛逝，轉眼間離開佛教黃鳳翎中學已有 55 年之久，此時的我已頭髮斑白。在此，我有些話想對學弟學妹們說。



這麼多年了，我也甚少回到這間中學，如今學校已經截然不同。五十幾年前，第一次走進這間中學時，印象並不好。當時覺得這間中學空間過於狹小，連自己的小學都比不上。教室並不寬

敞，就連操場也是。以至於每次上體育課的時候，男生和女生都要輪流使用場地。學校不僅小，規矩還不少。例如在校服儀容方面抓得很嚴，一違反校規就要被扣分。校內活動也創新不足，年年差不多。所以那時我非常羨慕別的學校，羨慕他們學校空間很大，活動繁多，豐富多彩。

然而，經過了幾年的校園生活後，我慢慢地適應了這個看起來又舊又小的學校，開始有了新的看法。這間學校雖然又舊又小，但總算五臟俱全。學校規矩不少，但只要我們做好學生的本分，學校並不會亂扣分。學校的操場很小，平時一些球隊要到校外去練習，但和別的學校比賽，一樣可以有好的表現。而學校的活動年年都差不多，但是同學們照樣玩得很開心。這一切的一切都少不了一班老師和同學在背後默默地付出。

也許有人說我們學校的設備太簡單，根本無法跟好的學校比較。然而什麼是好的學校呢？我們的學生一樣努力地學習，品行端正；我們的老師一樣教學認真，對學生們盡心盡責。這並不比任何一間「好的」學校差。若以成績來論，在這麼多年的時光裡，我們學校一樣也有不少人考上了理想的大學。所以，好與不好，並非那麼絕對。只要你夠努力，不論在什麼樣的學校，你都可以有機會達成自己的夢想。

正所謂比上不足，比下有餘，我們學校還是很不錯的。在此，我希望學弟學妹們能夠在這間學校擁有一個美好的回憶，好好享受精彩的校園生活。